
 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Phrase 1 = (6 erreurs) Pendent la récréation, les élève sont content. Ils rentre en clase est font leurs 
leçons. (Lucien – Manon)   

_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________ 
 
 
Phrase 2 = (3 erreurs) Je me promènes avec mon bâtons et mont sandwich au jambon. (Nym) 
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________ 
 
 
Phrase 3 = (4 erreurs) Les garçons apprennes leurs leçon avec leurs copins dans le jardins. (Tiffany) 
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________ 
 
 
Phrase 4 = (3 erreurs) Je suis conten davoir un bonbon a la récréation. (Ylan) 
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________ 
 
 
Phrase 5 = (3 erreurs) Inès à mangé un jabons aux marché. (Inès) 
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________ 

Dictée n°4 

Son [ on ] 

Trouve les erreurs contenues dans chaque 

phrase. 

Souligne-les. Puis recopie la phrase sans erreur. 


